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Educar es tarea de todos
Mexicali, B.C. a 19 de enero de 2013
Estimadas  Maestras y  Maestros:

Nuestra razón de ser es la Escuela Pública, por eso desde que somos Sindicato Nacional estamos a favor de los postulados históricos que consagra el Artículo 3° Constitucional,  que obligan al Estado mexicano a impartir la  educación pública, laica, gratuita, obligatoria, científica y de calidad.

A iniciativa de nuestra organización se crearon: Escuelas Siempre Abiertas, Escuelas de Tiempo Completo, Escuelas Seguras, Escuelas de Calidad. Propusimos la creación del Instituto Nacional de Evaluación de la Educación con la idea de que fuera un organismo autónomo y ciudadano.

De nosotros fue el planteamiento de realizar el Concurso Nacional para la asignación de plazas y la promoción a directores, supervisores y jefes de sector de los maestros en servicio.

Hemos sido nosotros quienes planteamos la Evaluación Universal y la Reforma Integral de las Escuelas Normales, entre otras muchas propuestas.

Por eso nos congratulamos de que se eleven a rango constitucional, demandas que han sido producto de los espacios de análisis y discusión que nos hemos dado, respecto a nuestra materia de trabajo, en los congresos seccionales y nacionales así como los   Encuentros Padres de Familia-Maestros .

La denominada “Reforma Educativa” está construida con aportes que han sido de los trabajadores de la educación a través de su Sindicato. Por eso compartimos las modificaciones de los artículos 3° y 73° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, y que se refieren a los ámbitos académicos y de carácter social.

Sólo expresamos de manera clara, precisa y contundente, que estamos en total desacuerdo en que la permanencia de los trabajadores de la educación en su plaza o empleo, dependa de las evaluaciones que se apliquen, y que debieran destinarse a detectar áreas de oportunidad para mejorar la tarea docente y ofrecer condiciones óptimas para una formación con mayor equidad.

Podemos decir: Sí a la Educación Pública, Sí a las reformas que coadyuvan a elevar la calidad educativa, Sí a la aspiración de ser mejores maestras y maestros. También expresamos: Sí a la seguridad laboral de todos los trabajadores de la educación.  

